

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т. в. о. Голови Держпродспоживслужби

О.П. Шевченко

«09» травня 2023 р.

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів

ЗМІНИ ДО СЕКТОРАЛЬНОГО ПЛАНУ  
державного ринкового нагляду на 2023 рік

1) план здійснення ринкового нагляду

№ з/п	Найменування виду продукції	Строк проведення	Найменування нормативно-правового акта, дія якого поширюється на відповідний вид продукції**	Спільні перевірки*	Поштова адреса, контактний телефон, адреса електронної пошти органу ринкового нагляду
1	1. Обігрівачі приміщень та комбіновані обігрівачі	Протягом року	Технічний регламент щодо встановлення системи для визначення вимог з екологічної енергоспоживачих продуктів (постанова Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2018 р. № 804) Технічний регламент щодо вимог до екологічної для обігрівачів приміщень та комбінованих обігрівачів (постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1184)		Держпродспоживслужба, вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001 тел. 528-72-22 m@drps.gov.ua

			Технічний регламент водогрійних котлів, що працюють на рідкому чи газоподібному паливі (постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2008 р. № 748)		
--	--	--	---	--	--

## 2) план здійснення контролю продукції

№ з/п	Найменування виду продукції (марка (модель, артикул, модифікація), партія, серія)	Код товару згідно з УКТ ЗЕД*	Строк проведення	Найменування нормативно-правового акта, дія якого поширюється на відповідний вид продукції	Орган ринкового нагляду, до сфери відповідальності якого належить продукція
1	2	3	4	5	6
23	Котли для центрального опалення	84031090	Протягом року	Постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1184 «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для обігрівачів приміщень та комбінованих обігрівачів» Постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2008 року № 748 «Про затвердження Технічного регламенту водогрійних котлів, що працюють на рідкому чи газоподібному паливі»	Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів

\*Коди Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) наводяться у цьому Переліку довідково. Основною підставою для застосування до товарів обмежень щодо їх переміщення через митний кордон України є відповідність таких товарів найменуванню та опису, наведеному у відповідних нормативно-правових актах.

\*\*Технічні регламенти застосовуються органом ринкового нагляду при здійсненні перевірок характеристик продукції та митними органами при здійсненні контролю продукції в залежності від характеристик та властивостей продукції.